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можливостей. Автоматична перевірка значно скорочує часові затрати вчителя та звільняє 
його від рутинної роботи, яка присутня при ручній перевірці. Водночас Online Test Pad 

дозволяє здійснювати й ручну перевірку результатів тестування. Результат тестування, який 
автоматично зберігається  у вкладці «Статистика», учень бачить відразу після проходження 
тесту. Вчитель відстежує загальний результат тесту, а також виконання кожного завдання 
окремо, що надає можливість визначити завдання, які були ускладненими для учнів і 
навпаки – занадто легкими. 

Дидактичні аспекти використання Online Test Pad в освітньому процесі ЗЗСО 
дозволяють застосовувати дану платформу на будь-якому етапі навчання, зокрема, під час 
систематизації та узагальнення знань і вмінь, тематичного та підсумкового оцінювання. 
Використання Online Test Pad має вагоме значення в питанні формування ключових 
компетентностей учня. Особливо в даному контексті слід виділити відображені у 
Державному стандарті інформаційно-цифрову компетентність, вміння учнів вчитися 
впродовж життя [3].  

Отже, проаналізувавши особливості та функціональні можливості Online Test Pad 

робимо висновок, що дана онлайн-платформа є ефективною у використанні вчителями на 
різних етапах освітнього процесу, оскільки дозволяє урізноманітнити проведення 
моніторингу навчальних досягнень учнів, а також аспекти їхньої самоосвіти та саморозвитку.  
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 В даній роботі наводиться досвід організації виробничої практики студентів 
спеціальності “комп'ютерні науки” із створенням програмного продукту навчального 
призначення.  
 Під час виробничої практики студенти набувають практичних навичок з використання 
теоретичних знань. Для студентів спеціальності “комп'ютерні науки”останнього року 
навчання до цього запасу належить, зокрема, знання мов програмування, основ теорії 
алгоритмів, методів математичного моделювання та інші. 
 Група студентів із спеціалізації “веб розробка” проходила практику на підприємстві 
IDEIL (м. Луцьк), що спеціалізується розробці вебсайтів та мобільних додатків. В якості 
практичного завдання керівник підприємства Махомед В.М. запропонував розробку 

https://app.onlinetestpad.com/
https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/nova-ukrayinska-shkola/derzhavnij-standart-bazovoyi-serednoyi-osviti
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застосунку навчального призначення, який би був дійсно корисний для вжитку, а не тільки 
як тренувальна задача з програмування. 
 Центром науки про дані Волинського національного університету імені Лесі Українки 
розроблено технічне завдання для створення програми з ігровою компонентою, яка генерує 
набір завдань з дисципліни “Аналіз даних”.  Передбачено, що продукт має подвійне 
призначення.  По-перше, це інструмент для викладача. Генерується задана кількість варіантів 
завдань для контролю знань (модульна контрольна робота, екзамен). Набір питань задається 
вибором із запропонованих у меню. Результат виводиться на екран, а також у вигляді 
текстового файлу, тобто можливо одразу роздрукувати завдання як роздатковий матеріал. 
По-друге, це інструмент для студента. Програму можна використати для самостійного 
навчання, оскільки генеруються завдання, а виведення відповіді можна передбачити. На рівні 
готового продукту на даний час опрацьовано тему описових статистик (відповідає тривалості 
практики 3 тижні). 
 На перший погляд задача складання програми здається нескладною щодо логіки 
алгоритму, оскільки кожному ститстичному показнику відповідає  обчислювальна формула. 
Але призначення цієї програми додає специфічних вимог до її функціонування  
 Потрібно, щоб кожен студент умів обчислювати кожну із статистик, яких не так і 
багато. Це приводить до того, що словесні формулювання завдань однакові, а 
індивідуальними є лише набори даних. 
 Щоб забезпечити різноманітність якісних результатів, потрібно динамічно  керувати 
генерацією даних. Навіть у випадку невеликої кількості варіантів потрібно, щоб зустрічались 
усі якісно відмінні результати: додатні і від'ємні коефіцієнти кореляції; високі, середні та 
низькі значення показників; значущі та незначущі значення показників; значущі на одному 
рівні, але не значущі на іншому рівні, та інші бажані характеристики набору завдань. 
Скласти такі алгоритми можна лише при грунтовних знаннях даної теми. 
 Крім того, та частина, яка забазпечила б тренування студентів, потребує моделювання 
образу користувача, тобто використання ігрового штучного інтелекту (ІІ). Це ж потрібно 
генерувати різні набори даних, які б охопили якісно різні результати, причому успішно 
пройдений тип уже не такий важливий, а додаткових завдань потребуватиме випадок 
неправильної відповіді, потрібно генерувати нові і нові дані, аж поки не буде стійко 
правильною відповідь на даний тип питання. 
 Група з чотирьох студентів отримала завдання, яке відповідає типовим виробничим 
ситуаціям. Протягом двох тижнів потрібно було виконати проект на замовлення, що можна 

фактично розглядати як реальне виробниче завдання. Групове виконання передбачало 
розподіл завдань, постійну взаємодію учасників групи, вивчення предметної області з 
аналізу даних, актуалізацію знань з програмування та вивчення нових інструментів. Часові 
обмеження максимально наближали ситуацію до типових виробничих умов. Студенти 
звертались за консультаціями, які демонстрували їхню глибоку залученість у тему        
 Робота проводилась в межах проекту із створення програмних продуктів для 
підтримки навчального процесу із математичних дисциплін Центру науки про дані 
Волинського національного університету імені Лесі Українки. Серед завдань проекту є 
розробка цифрових продуктів з ігровими елементами для  різних рівнів екзаменування та 
тренажерами для самостійної роботи.  
 Проект реалізовано українською та англійською мовами.  
 Передбачається розміщення даної розробки у вільний доступ в мережі інтернет та 
його практичне використання. 
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Збірник включає доповіді учасників конференції. Тези доповідей 
публікуються у вигляді, в якому вони були подані авторами. 

Відповідальність за зміст і форму подачі матеріалу несуть 
автори статей.  
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